
 

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 

SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Rakúsko 
 
Dátum od-do:  22.10.2013 
 
Účastníci ZPC: Mgr. Katarína Kapišinská 
 
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah 
rokovania:  
 
Záverečné stretnutie k analýze sietí a potenciálov a príručke RECOM spolu s tematickým 
stretnutím  sa uskutočnilo v rámci projektu cezhraničnej spolupráce RECOM SK-AT 
v Schloss Hofe v Rakúsku. Prerokovávali sa aktuálne aktivity týkajúce sa projektu a stavu 
príprav ďalšieho programového obdobia.  
 
V úvode p. Hrdina a p. H.Schaffer predstavili RECOM príručku a výstupy analýz. Následne 
boli predstavené možné témy sietí, ktoré by partneri projektu prebrali v ďalšom projektovom 
období tak, aby tieto témy korešpondovali s témami podporenými v ďalšom programovacom 
období. Ide o nasledujúce témy: regionálna správa, veda a výskum, podpora malých 
a stredných podnikov, prírodné a kultúrne dedičstvo, životné prostredie a energie, vzdelávanie 
a kvalifikácia. Zo strany p. Hansyho padol návrh, aby tému mobility a dopravy prebrala 
platforma projektu Centrope Capacity.  
 
Model malých projektov je takisto diskutovaný na programovacej skupine. Je však potrebné 
vytvoriť nový model a prístup k takýmto projektom, aby ich bolo možné realizovať v rámci 
nového operačného programu. Bolo navrhnuté, aby sa vytvoril samostatný workshop na túto 
tému.  
 
V rámci príprav nového operačného programu sú témy už stanovené (6c, 6d, 6f, 7b, 7c, 1b, 
10c, 11d). Teraz je potrebné vytvoriť implementačné pravidlá pre projekty, ktoré zatiaľ 
existujú len ako náčrt. Veľký dôraz sa v nasledujúcom období bude klásť na integrovaný 
prístup na území pozdĺž Dunaja a Moravy. Jeden zo špecifických cieľom OP sa týka práve 
tejto témy a je možné, že určitá časť finančných prostriedkov sa alokuje práve na toto. Táto 
otázka je však stále otvorená.  
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
ZPC splnila svoj účel. Účastníci prebrali aktuálne témy dotýkajúce sa aktivít realizovaných 
v najbližšom období.    
 
 
V Bratislave, dňa 23.10.2013 
  
 
                                                                                            Podpis účastníka / účastníkov ZPC 


